

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 74

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.12.2010 18:56:54

формирования заключения врача: 11.12.2010 22:32:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/195879/answer/195903>



Заключение врача

Здравствуйте! Все зависит от варианта выполнения операции. После "нервсберегающей" простатэктомии восстановление эрекции происходит быстрее. После традиционно выполненной операции восстановление эрекции может быть сопряжено с рядом проблем. Здесь необходимо использовать и препараты группы ингибиторов 5-ФДЭ (например, виагру) или интракавернозные инъекции, так и, в случае неудачи, - фаллопротезирование полового члена (установку протеза)